Информация о внесении инициативного проекта в Администрацию Сергеевского сельского поселения 
Оконешниковского муниципального района Омской области

Администрация Сергеевского сельского поселения Оконешниковского муниципального района Омской области, расположенная по адресу: Омская область, Оконешниковский район, с. Сергеевка ул. Советская, д. 10 проводит конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаемых к реализации на территории Сергеевского сельского поселения в 2024 году с 02.10.2023 по 13.10.2023 года.
Для участия в отборе в Администрацию Сергеевского сельского поселения поступил проект: «Благоустройство тротуарных дорожек, установка детской игровой площадки «День Победы» на прилегающей территории к памятнику войнам ВОВ 1941-1945 гг. в с. Сергеевка, ул. Центральная», направленный на решение проблемы:

[bookmark: _GoBack]Главная площадь села будет являться привлекательным местом для совместного отдыха детей и взрослых. Будут установлены 5 игровых элементов, 2 садово-парковых дивана, 2 урны. Дорожки к дому культуры и детской площадки будут уложены тротуарной плиткой. На благоустроенной территории прилегающей к Дому культуры будут проводиться культурно массовые, патриотические мероприятия.

Инициаторами проекта являются:
Алексеева Н.В, Некрасова Н.А., Шипитько М.В.
Сметная стоимость проекта составляет 3346718,14 рублей. Для реализации проекта предполагается привлечь средства: областного бюджета - 3 000 000,00 рублей, местного бюджета – 234218,14 рублей, инициативных платежей –112 500,00 рублей.

Администрация Сергеевского сельского поселения Оконешниковского муниципального района Омской области информирует о возможности предоставления замечаний и предложений по проекту. Замечания и предложения вправе направлять жители Сергеевского сельского поселения достигшие шестнадцатилетнего возраста. 
Замечания и предложения принимаются по адресу: С.Сергеевка ул.Советская д.10, по тел. 8(3866)55-137, эл. почте pos08@inbox.ru

Дата начала приема замечаний и предложений: 03.10.2023г.
Дата окончания приема замечаний и предложений: 12.10.2023г.
