Уважаемые жители села Сергеевка!
Сергеевское сельское поселение планирует принять участие в конкурсном отборе муниципальных образований Омской области с проектом «Благоустройство территории кладбища в с. Сергеевка Оконешниковского муниципального района Омской области» на 2025 год. Проект благоустройства территории кладбища предложен инициативными жителями села Сергеевка, руководствуясь моральными принципами и вечной памятью усопших. Проектом предусмотрено размещение технического ограждения: установка ограждения из евроштакетника;  установка совмещенных (автомобильных и пешеходных) ворот; установка малых архитектурных форм (скамейки, урны, бункеры для мусора).
[bookmark: _GoBack]Обустройство кладбища и постоянный уход за захоронениями наших предков – это ответственная работа, а ее решение благородное дело, как для власти, так и для всех граждан. Благоустройство территории кладбища будет проведено в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей и поддержание связи поколений.
Проектом предусматривается привлечение средств областного бюджета, и софинансирование  из бюджета поселения. Кроме этого, финансовое и трудовое участие примут предприниматели и жители нашего села.  
Просим Вас не оставаться равнодушными и поддержать наш проект!
Схема размещения ограждения и малых архитектурных форм
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