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	В соответствии со статьей 281 Уголовного кодекса Российской Федерации диверсия является уголовно наказуемым деянием.
Под диверсией понимается совершение взрыва, поджога или иных действий, которые направлены на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо на нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды. При этом целью совершения данных действий должен быть подрыв экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации.
За совершение данного вида преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет.
Пожизненное лишение свободы предусмотрено за диверсию, повлекшую причинение смерти человеку или сопряженную с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов.
Статьей 281.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за содействие диверсионной деятельности (максимальное наказание в виде пожизненного лишения свободы).
К содействию относится:
- склонение, вербовка или иное вовлечение лица в совершение хотя бы одного из преступлений, предусмотренных ст. 281 УК РФ, вооружение или подготовка лица в целях совершения указанных преступлений, а равно финансирование диверсии;
- пособничество в совершении хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 281 настоящего Кодекса. При этом под пособничеством понимается содействие совершению преступления советами, указаниями, предоставлением информации, средств или орудий совершения преступления либо устранением препятствий, обещание скрыть преступника, средства или орудия совершения преступления, следы преступления либо предметы, добытые преступным путем, обещание приобрести или сбыть такие предметы;
- организация совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных
ст. 281 УК РФ, или руководство их совершением, а равно организация финансирования диверсии. Под финансированием диверсии в настоящем Кодексе понимается предоставление или сбор средств либо оказание финансовых услуг с осознанием того, что они предназначены для финансирования организации, подготовки или совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьей 281 настоящего Кодекса, либо для финансирования или иного материального обеспечения лица в целях совершения им хотя бы одного из этих преступлений, либо для обеспечения организованной группы, незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), созданных или создаваемых для совершения хотя бы одного из этих преступлений.

